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466 + 251 =

3847 — 1475

8kg 88 g =

16 dm =
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26  Tekna ein raetthyrning, sum hevur viddina

24 cm?.

27 Neyvtekna umskrivada sirkulin hja tri-

hyrninginum.

28

Linjustykkid BD eitur

Loys likningarnar:

Umstytt framsagnirnar:

29 5x=30 X = 31 3a-b+4+a+b =
30 2x+6=10 X = 32 5b-(3a+3b) =
33 Lita35% av 35 a=-4o0gb=5
skapinum.
2a—Db =
34 Hvussu nogy 36 Set eitt av teknunum <, > ella = imillum

prosent av skap-
inum er gratt?
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37 50-0,5 =

38 4,87-0,7 =

39 Spegla skapid um linjuna S.
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40  Snara skapid 60° vio urinum um punktid P.
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41 Hvussu négv prosent eru 40 kr minni enn
50 kr?
%
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42  Reydi pilurin peikar 4 desimaltalid 43  Tekna ein pil, sum peikar 4 39,25
Runda til heilt tal:
46 Hverji av telunum -3, -2, -1,0, 1,2 og 3
44 76,48 = eru loysn 1 6likningini:
45 132 = X-3>-2

47  Tu tekur eitt kort Gr einum vanligum kort-

um.

Likindini, at tir faert
ein spadara, eru

48 Eina viku vordu hesi stig mald:
-1,3,5,0,-2,40g5

Midalhitin var °

49 4,6 timar =

tim

min

50 3:6-8 —




